

Notulen van de 24e Activiteiten Vergadering van de hcc!eCS-ig gehouden op 17 maart 2018 in de Schalm, Oranjelaan 10, BT De Meern

1. **Opening en vaststelling van de agenda.**

Om 11:00 uur opent de voorzitter Gerrit Schoenmaker de vergadering. Er zijn 11 leden aanwezig. Helaas kan de voorzitter vaak niet op zaterdag. De eCS-ig heeft nog steeds genoeg leden om door te gaan.
2. **Mededelingen en ingekomen stukken.**

In mei organiseert de HCC de HCC!expo 2018 om gebruikersgroepen meer onder de aandacht te brengen.
3. **Notulen van de 23^e Activiteiten vergadering 18 november 2017.**

De vergadering keurt de notulen goed.
4. **HCC Zaken.**

Roderick Klein denkt dat er geen plaats meer is voor verenigingen t.g.v. toenemende individualisme. De HCC wordt vervangen door forums op het internet. Op de website van de eCS-ig zal privacy gevoelige informatie verwijderd worden.
5. **Activiteiten verslag 2017.**

Na een korte leespauze wordt het verslag geaccepteerd.
6. Zie reactie punt 4.
7. **Activiteiten 2018**

| | |
|---------------------------------|---|
| 20 jan 2018 - 3 ^e za | |
| 17-mrt-2018 - 3 ^e za | ALV - Joachim Benjamins : Privacy wetgeving |
| 19-mei-2018 - 3 ^e za | vervallen |
| 15-sep-2018 - 3 ^e za | Keith Merrington - PM Programmeren |
| 24-nov-2018 - 3 ^e za | Teamviewer voor OS/2 |
8. **Bestuurszaken, rooster van aftreden 2018, bestuursverkiezing.**

Door andere hobbies is Gerrit “het vuur” verloren om zich volledig in te zetten voor de eCS-ig. Hij stelt zich daarom niet meer herkiesbaar. Ook Onno stelt zich niet meer herkiesbaar. Beide bestuursleden treden af.
9. **Rondvraag en sluiting.**

J.van Leeuwen: Moet ik doorgaan met het vertalen van ArcaOS? De lopende discussie is nog niet afgesloten, doch nu is Duits de belangrijkste taal.

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter om 12:30 de vergadering.
Mijdrecht - T. J. Steen